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INTERNETVEILIGHEID IS GROOTSTE ZORG VAN NEDERLANDERS:  
STIJGING VAN 25 PUNTEN TEN OPZICHTE VAN VORIG JAAR

Een derde van de Nederlanders voelt 
zich er niet prettig bij om tijdens het 
thuiswerken op wat voor manier dan ook 
gemonitord te worden door hun werkgever

33%

Drie op de tien Nederlanders vinden 
dat ze weinig tot geen controle hebben 
over hun persoonlijke gegevens

29%

Zeven op de tien Nederlanders zijn 
terughoudend wat betreft het klikken op 
verdachte links in e-mails of sms-berichten. 
Drie op de tien zijn dit niet

71%

Driekwart van de Nederlanders weet niet 
met welke organisaties ze contact moeten 
opnemen wanneer ze slachtoffer zijn van 
oplichting zoals SMS phishing of SIM jacking

77%
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DE TOP 3 GEBIEDEN VAN GROOTSTE ZORG ZIJN:


